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3mpaBcTByiTe! MexaHU3M OeWCTBUS alnnpocTaauia u uHruouTopoB OJ13-5 He TOXKOECTBEHHH. XOTS B
mepBoM npubnuxkenun Tect ¢ U®I3-5 M0oXKHO MCIOIb30BaTh. HO HAI0 IOMHUTH, YTO IIPHU
ucmonb3oBanuu UOII-5 HeoOxoguMa cekcyasibHas CTUMYIIsius. T.e. He0OX0OUMO CO3aTh
onpepeéHHbIe yciaoBusg B Y3U -kaOuHeTe U 3ape3epBUPOBaTh Kak MUHUMYM [BOMHOE BpeMs Ha
uccieloBaHue. B MpuHIUIIE 3TO BO3MOXKHO, HO TpebyeT HHOUBUIYaIbHOU JOTOBOPEHHOCTH.
OueBHIHO, B TOMCKOBUKE HEOOXOOMMO BBECTH HEOOXOTHUMEIE ITOXKEeJIaHUS U ITPO3BOHUTE KIUHUKU. B
CBSI3UM C OCHOBHOM Kano0o0i- nedopmalireli oa0BOro YjaeHa, MOXKHO PEKOMEHI0BATh KOMIIIEKC
[Tetipodnekc, KypcoBoi MPUEM KOTOPOTO CITIOCOOCTBYET 3aMe[IJIEHHI0 ITPOTPeCCUPOBAHUS
HCKPUBJIEHUS [T0JIOBOTO YjIeHa U IpoduIakTHKe Pa3BuTHs 001e3Hu [1efpOHH II0Cie TPAaBMaTUYHOTO
IIOJIOBOTO aKTa MJIM IIOCJIe TPABMHI IIOJIOBOTO YjIeHa. Yaauu!



